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Александар Јовановић Ћута из Еколошког устанка саопштио је данас да је Горан
Весић у име Владе Србије потписао меморандум којим се локација бомбардованог
Генералштаба у центру Београда поклања америчким офшор фирмама "Кушнер Ри
алт
и
" 
(Kushner Realty) 
и "Атланти
к
Ин
кј
у
бејшн
Партнерс" ЛЛЦ 
(Atlantic Incubation Partners LLC)
.

  

  

Јовановић је на конференцији за новинаре у Београду објаснио како је Еколошки
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устанак копију поменутог меморандума о разумевању добио из Министарства одбране,
које је тај документ примило 9. фебруара.

  

„Ради се о ревитализацији и, како овде стоји, развоју локације Генералштаба коју Влада
Републике Србије и њен овлашћени представник, министар грађевинарства у техничком
мандата Горан Весић, имају намеру да са фирмом ‘Кушнер’ ревитализују и оплемене“,
навео је Јовановић.

  

Истакао је да је компанија „Кушнер Риалти“ регистрована 8. марта 2022. године, у
америчкој савезној држави Делавер, која је позната као офшор зона. Компанија је, како
је истакао, регистрована на адреси Џонатана Кушнера, рођака Џареда Кушнера, зета
бившег председника САД Доналда Трампа.

  

„Влада Републике Србије овлашћује Горана Весића да сачини меморандум о
разумевању, да се на овој локацији гради нешто што они називају развојем и
ревитализацијом, да се фирми Кушнер и овој сестринској фирми, одобри да уђу у закуп
на 99 година на предметној локацији без накнаде, да би након 99 година та поменута
фирма могла да постане власник предметне локације. На делу је Београд на води 2“,
оценио је Јовановић.

  

Подсетио је да је комплекс Генералштаба 2005. проглашен за споменик културе, и
позвао Владу Србије да без одлагања објави сву документацију везану за овај
аранжман.

  

Правница Данијела Несторовић оценила је да је реч о „шокантном“ документу који је
„потписан ко зна када“.

  

„Решењем од 1. децембра 2022. Влада овлашћује Горана Весића да закључи овакав
меморандум, који је недоступан на страници Владе Републике Србије. Ми не знамо шта
пише у том меморандуму о разумевању“, рекла је Несторовић истичући да би било
непримерено да се на месту бомбардованих зграда гради хотел или стамбено-пословни
комплекс.
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Несторовић је објаснила да се практично ради о „поклањању“ две катастарске парцеле
на којима се налази комплекс Генералштаба: 804/2 и 969/1, на Катастарској општини
Савски венац.

  

Генералштаб годинама довођен у везу са Трампом

  

Подсетимо, будућност локације Генералштаба се већ годинама везивала за Сједињене
Америчке Државе, односно Доналда Трампа.

  

  

Почетком 2014. године, пре него што је амерички бизнисмен постао председник САД,
тадашњи премијер Србије Ивица Дачић разговарао је у Београду с представницима
Трампове компаније.

  

Оценила је и да је чудна формулација да се не ради о правно обавезујућем документу,
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истичући да је било какав меморандум о разумевању који потпише министар правно
обавезујућ.

  

Тада је речено да је Трамп заинтересован за изградњу луксузног хотела са пет звездица
у главном граду Србије, и да је потенцијална локација те инвестиције управо
бомбардована зграда Генералштаба.

  

Након вишегодишњег затишја, реконструкција Генералштаба поново је актуелизована у
септембру 2020. када је специјални изасланик тада већ председника САД Доналда
Трампа, Ричард Гренел, на састанку са представницима српских власти у Београду
изнео идеју да Сједињене Државе финансирају реновирање комплекса на раскрсници
Кнеза Милоша и Немањине.

  

„Гренел је дошао на идеју да видимо како заједнички да обновимо зграду министарства
одбране и Генералштаба“, рекао је тада председник Србије Александар Вучић.

  

Мање од два месеца касније у САД су одржани председнички избори на којима је
Џозеф Бајден победио Доналда Трампа. Али идеја о обнови Генералштаба није
утихнула, бар не одмах.

  

Гренел је после одласка са функције, у фебруару 2021, дао интервју београдском
„Блицу“ у ком се поново дотакао зграде Генералштаба. Разуме се, овог пута идеја није
била да обнову финансирају САД, већ је поручио да је „посебно заинтересован за
проналажење партнера који би помогли да се развије урушена зграда у центру
Београда“.

  

(Н1)
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